

# 即开彩票成年轻人新宠 有人觉得解压有人觉得有趣

阳光下的水草：  
近年来，一种名为刮刮乐的彩票，成为不少年轻人追捧的娱乐方式。

主持人：  
买刮刮乐不同于传统彩票，不需要等待开奖结果，刮开涂层即可知道是否中奖，这种即时性带来了一时快感，增加了购彩的趣味性。

阳光下的水草：  
是的。每当外出时，在一些商场、彩票代销点，都能看到一些年轻人购买刮刮乐的身影。对于刮刮乐，有人觉得解压，有人觉得有趣。

主持人：  
你也会时常买刮刮乐吗？

阳光下的水草：  
不经常买。我刚开始发现年轻人爱玩这个，是经过一家彩票代销点，年轻的女儿带我进去每人买了一张10元的刮刮乐，我就好奇女儿怎么会想着来买彩票。

主持人：  
你女儿怎么说？

阳光下的水草：  
女儿说，这不是她第一次买，

只要出去逛街都会在附近找家彩票代销点买上一张。她说，购买刮刮乐是一种小额投资，在投入有限资金的同时，有机会获得高额回报，即使是小额奖励，也能给她带来满足感和成就感。我女儿身边很多年轻人都爱玩刮刮乐，他们认为购买彩票是一种带有仪式感的投资行为。

主持人：  
他们不仅仅是为了中奖，更多是将购买彩票当作一种体验和娱乐，享受其中的乐趣。

阳光下的水草：  
是的。在某种程度上，购买彩票成为年轻人彼此之间的共同话题，一起讨论彩票、分享中奖经历，成了一种社交活动，这不同于过去很多人买彩票只是为了图个一夜暴富。之前对彩票不了解，总觉得是老年人会买的东西，但自从和女儿买过一次后，我也关注到了朋友圈里时常有年轻人玩刮刮乐，晒出中奖结果。这些人买彩票的初衷也是为了好玩，从某种程度上看，刮彩票和开盲盒是很相似的，都能带给自己新鲜、刺激

的感觉。  
主持人：  
可能现代生活节奏快，年轻人比较喜欢即时满足的感觉，刮刮乐作为一种反馈及时的彩票玩法，于是便流行起来。与此同时，刮刮乐的社交属性也在不断增强，有些年轻人会将其作为礼物互赠。

阳光下的水草：  
花2元摸奖，当场揭开兑奖，奖品小至毛巾、洗护用品、自行车，大到彩电、冰箱、洗衣机甚至小汽车等，这是二十世纪八九十年代至本世纪初，人们熟悉的一个场景。这也是我国最早的即开型彩票。彼时的火爆场景，我仍有印象，小时候最喜欢跟爸妈去参加大型摸奖活动，后来这种活动越来越少了，即开型彩票也渐渐不受欢迎了。但经过多年发展，如今这种彩票又找准了目标人群——年轻人。

主持人：  
购买彩票是一种娱乐和消遣的方式，大家应该理性对待，避免过度投入金钱和精力，保持正确的购彩观念。

# 女方父母不太赞同我们在一起 结婚前让我拿笔礼金做保证

错爱：  
主持人，我有点为难了。

主持人：  
怎么了？

错爱：  
我在永康找了个女朋友，她家提出让我很为难的要求。如果不答应，摆在我面前的可能就是分手。

主持人：  
什么条件？

错爱：  
她的父母本来不赞同我们在一起，现在要结婚了，一下子让我拿出20万元的礼金做保证。

主持人：  
你们是什么时候认识的？

错爱：  
我们认识有一年了。刚开始，女方有点反对，后来看我老实本分就同意了。可是，今年女方去了一趟我家，他们又不同意了。

主持人：  
为什么？觉得你家经济条件不好？

错爱：  
嫌弃我没钱，说我们那里的经济比这里起码落后5年。

主持人：  
你家是哪里的？

错爱：  
我家在江西，我是来永康打工的。

主持人：  
你现在做什么工作？

错爱：  
我以前做生意亏了，现在在跑业务。

主持人：  
哦，那你跟女朋友的感情怎么样？

错爱：  
我们感情很好。我女朋友很依赖我，她现在也在游说家里的人，可我不想给她太大的压力。只是希望她的父母能理解我们。

主持人：  
你们都多大年纪了？

错爱：  
我29岁，她24岁。我们都还年轻，钱以后可以一起挣，我相信我能给她幸福的。

# 被电动自行车撞了快一年 肇事司机给了2000元后玩消失

利比亚：  
我的孙子被一辆电动自行车撞了之后，就再也联系不上了。

主持人：  
他受伤严重吗？

利比亚：  
脸上的皮肤破裂，缝了十几针。

主持人：  
他是在哪里被撞的？

利比亚：  
放学回家路上。当时，他正要走路回家，这辆电动自行车不知怎

么就把他撞倒了。  
主持人：  
当时有没有报警？

利比亚：  
是后来报的警。在医院里，那个司机交了2000元后，就没出现了。

主持人：  
交警大队那边怎么说？

利比亚：  
交警大队当时就已经判他全责，并让他支付医药费。后来，我们多次打电话问他要医药费，他都

没回应。  
主持人：  
对方家庭条件怎么样？

利比亚：  
虽然对方是外地人，但他们的儿子在我们这边上班。

主持人：  
这件事过了多长时间了？

利比亚：  
我孙子被撞都快了一年了，我们的家庭条件也挺困难的。当时，仅住院就花了几千元，这对于我们来说也是一笔不小的开销。

说说大小事  
聊聊烦心事  
侃侃新鲜事

138600110

## 跟着爸爸 学做蛋饼

炫婷：  
每当我听见厨房里响起那咿咿呀呀搅蛋液的声音，我便知道，爸爸又在为我做蛋饼了。

主持人：  
你爸爸常常为你做蛋饼？

炫婷：  
是的，但我决定自己学起来做。

主持人：  
怎么想着自己学做蛋饼？

炫婷：  
有一次，由于爸爸加班，我没能吃上蛋饼，感觉很失落。心想，我要学会做蛋饼，这样即使爸爸没空，我也能自己做着吃。我把这个想法告诉了爸爸。

主持人：  
你爸爸同意了？

炫婷：  
爸爸很赞同，并且是个行动派。星期六，他让我早早起床，拿起一口大碗，开始指挥我做蛋饼。

主持人：  
爸爸指挥，让你按照他说的做？

炫婷：  
是的。爸爸让我倒入半碗面粉，我提起面粉袋小心翼翼地往碗里倒，结果手一哆嗦，倒了不少在碗外。爸爸哈哈笑着说：瞧你，不会拿碗去舀面粉的？对呀，嘿嘿，一时没想到。接着，我在面粉里加了一小勺盐，少许的生抽、料酒，再倒入少许油，最后倒入水。可能水加多了，面糊太稀了，爸爸只能拿来一个更大的碗，往里面加点面粉，再搅拌均匀。

主持人：  
成功了吧？

炫婷：  
嗯嗯。爸爸磕了个蛋，另外放好调料。这时，平底锅已经热好了，倒上面糊，我用铲子小心地把它均匀地铺开。糟了！破了！我又赶紧加点糊糊补上，盖上锅盖。过了十几秒后，我打开锅盖，在饼上放点油，倒入鸡蛋摊平，等蛋微微凝固，翻个面，真是香气扑鼻！吃了一口自己做的鸡蛋饼，心里美滋滋的。

主持人：  
自己做的饼肯定格外好吃。

炫婷：  
对的。从那以后，爸爸开始变着花样给我做早餐饼，葱油饼、南瓜饼、瘦肉饼、香肠饼，我都特别喜欢，还都学会了。每次第一个出炉的作品，都会让美食家妈妈试吃。感谢妈妈，不管好不好吃，她总会给我点赞，于是我推出的新品越来越多了。